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AevicTBrsa Haa aarebpanvyeckumm Apobsamum.
yMHO)KeHMe y ACAECHUNE U
BO3BEAEHNEe B CTEINEHb
anrebpanyeckux Apober

7 KAacc



YcmHbiu onpoc:

I. Kak BbITOAHUTb YMHO>XE€HMue YUCAOBbIX Apobeun?

2. Kak BbIMOAHUTb A€AeHMUEe YUCAOBbIX

APPAamliure ceosicTBa crenenesi (npu a, b
>0).

4.CpopmyAaupynTe OCHOBHOE CBOUCTBO
aArebpamyeckou Apobm.

5. Cpopmyamupyrite n 3annwmTte npaBmaa
YMHO>KE€HMSA, ACA€HUA U BO3BEAEHMSA B
cTeneHb aarebpanyecknx Apoben.



BcnnomHum!

YMHO>KeHMM YNCAOBbIX Apobeu :

a ¢c_a-c.
bd b-d

AereHmne YncaoBbix Apoben :

a c ad a-d
b'd bec beoec

Bo3BeapeHMe YMCAOBbIX APOGEN B CTEMNEHD :
n

a ,,_a_
(b) -
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nomHu!

| Haa aarebpamyeckmmm Apob6amm MOXKHO
MlecTBAATb npeobpa3oBaHMsA aHaAOrMYHbIE TEM,
KOTOpble yKa3aAmn

AASA o6bugﬁﬂ%-lal-lﬁﬂ" Apobn.

Hexae, yeM BbINORAATD yMHOXKEHHME U A€AeHME
ebpamyecknx Apobeu, MOAE3HO MX YNCAUTEAHU

HAMEHATEAN PA3BAOXKMTb HA MHOXKHUTEAM — 5T0

erymT COKpaleHne Tou aarebpanyeckomn

opas NMOAYYMTCA B pE3YAbTAaTE YMHO>XKEHMUA
M AeAeHHUA.



CokpaTutb Apobn:
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BcnnomHum!
CBoyucTBa cTerneHM € HATypPaAbHbIM MOKa3aTEAEM.

(3, b > 0).
I)an .am =an+m;

2)a” ca” =a”"";
3)(an)m =an-m;
4d)(ab)" =a” -b";

5)(C, )" =

n

a
b"




Hanpumep
(3a)> 9a% (2x3)* 16x'* (-xy?)* -

) — 3 60
o7 " g N6, 10u, 15 )goy ’
(-5a’b) 25a'*b? (<%y’z*)°=x""y"°z
Bce’fBoricTBa ¢TerneH, KOTOpble U3BECTHbI MPUMEHUMbI
M AAS aArebpanyecKkomn Apobu.
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Yy4yebHble 3aAaHUS
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